11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.11.2011 23:01:42

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2011 21:33:37

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245543/answer/246692




1. Jleuenve auTuOUOTUKAMU 00g3aTesnbpHo! !l Kuieunas majoyka HaX0OUTCSA B OYEHE BEICOKOM
KOHIIEeHTPAIIUH.

2. EcTb mmpemaparthl, KOTOPhle MOXKHO ITPUMEHSTH BO BpeMsi 6epeMeHHOCTH.

Ynaun.



